



**ERRATA 01/2016**

A Prefeitura Municipal de Dom Basílio, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital nº. 001/2016, que trata do Processo Seletivo, reduzindo o número de vagas para o cargo de ENFERMEIRO PLANTONISTA -SAMU, para condizer com a atual necessidade da administração pública, conforme abaixo especificado:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II – QUADRO DE VAGAS**

<b>CARGOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>SALARIO R\$</b>	<b>C/H</b>	<b>ESCOLARIDADE</b>
ENFERMEIRO PLANTONISTA -SAMU	02	2.000,00	40 HS	Nível Superior Completo + Registro Conselho de Classe específico

**LEIA-SE:**

**ANEXO II – QUADRO DE VAGAS**

<b>CARGOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>SALARIO R\$</b>	<b>C/H</b>	<b>ESCOLARIDADE</b>
ENFERMEIRO PLANTONISTA -SAMU	<u>01</u>	2.000,00	40 HS	Nível Superior Completo + Registro Conselho de Classe específico

As demais disposições do Edital 01/2016 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido a presente errata.

Dom Basílio-BA, 19 de abril de 2016.

Prefeito Municipal